СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА БИРЮЛЕВО ЗАПАДНОЕ

РЕШЕНИЕ

21.09.2022 № СД-11-03/22

О возложении исполнения обязанностей руководителя аппарата муниципального округа Бирюлево Западное

В соответствии с пунктом 2 статьи 17 Устава муниципального округа Бирюлево Западное, с пунктом 2.1.1 статьи 2 Регламента аппарата Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Западное,

Совет депутатов решил:

- 1. Возложить исполнение обязанностей руководителя аппарата Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Западное на советника по организационным вопросам Мотяева Станислава Юрьевича.
 - 2. Настоящее решение вступит в силу с 21.09.2022 года.
- 3. Опубликовать настоящее решение в бюллетене «Московский муниципальный вестник» и разместить на официальном сайте муниципального округа Бирюлево Западное в информационно телекоммуникационной сети «Интернет»: www.m-bz.ru.
- 4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа Бирюлево Западное Леликова Е.С.

Результаты голосования: «за» -9, «против» -0, «воздержались» -0.

Глава муниципального округа **Бирюлево Западное**

Е.С. Леликова